

# 党建工作通讯

(2024年 第二十四期)

河南省民办教育研究会党支部 编

2024年 4月18日

## 目 录

河南西洲教育集团举行少年团校开班仪式

中共洛阳华夏外国语学校支部委员会召开党纪学习教育动员部署会

禹州市启航教育集团党支部开展4月份党日活动

### 河南西洲教育集团举行少年团校开班仪式

4月17日，河南西洲教育集团团委举行了少年团校开班仪式。集团党总支副书记余晓娟、李耀洲，集团副总校长汪大林，集团团委书记周园园以及所有团委委员出席开班仪式。

团员代表发言号召同学们要时刻用行动证明共青团员的身份，从身边的一点一滴做起，努力学习，刻苦钻研，勤俭节约，关心他人，团结集体，做好党的助手和后备军。

少年团校执行校长汪大林向新一批进入团校学习的同学表示祝贺并提出希望和要求：一要珍惜机会，认真学习团的知识，顺应时代发展潮流，树立远大理想；二要严于律己，做好表率，让团旗在校园内高高飘扬；三要珍惜学习机会，不断提升自身的政治素养，筑牢信仰之基，补足精神之钙，把稳思想之舵。集团团委周园园书记向大家明确培训纪律和课程安排。

(河南西洲教育集团)

## 中共洛阳华夏外国语学校支部委员会 召开党纪学习教育动员部署会

4月19日，洛阳华夏外国语学校党支部召开党纪学习教育动员部署会。全体党员参加会议。

会议传达了中央和省委、市委党纪学习教育相关部署，组织学习了中共洛阳市教育局党组《关于在市直教育系统党员中开展党纪学习教育的工作方案》。组织委员王恽田宣读《中共洛阳华夏外国语学校支部委员会党纪学习教育学习计划》。宣传委员宋丹领学《习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神》。党支部书记孙冰作动员讲话。他指出，在全党开展党纪学习教育，是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署，是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。全体党员要提高政治站位，深刻认识纪律是管党治党的“戒尺”；要紧扣目标任务，以学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》为重点，认真学习党的纪律规矩，把遵规守纪刻印在心；要严格标准要求，力戒形式主义，坚持经常性教育和集中性教育相结合，推动党纪教育常态化长效化，确保党纪学习教育扎实有效开展。

（洛阳华夏外国语学校）

## 禹州市启航教育集团党支部开展4月份党日活动

为深入贯彻落实总体国家安全观，进一步提升广大党员和教师的国家安全意识，启航教育集团党支部于4月18日开展了以“坚定理想信念 筑牢国家安全观”为主题的党日活动。

根据活动议程安排，支部书记朱国良同志带领全体党员学习了《中华人民共和国国家安全法》。朱书记让全体党员牢记“国之大者”，真抓实干、勇毅前行，以实际行动强化国家安全意识，筑牢理想信念根基，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗！

张树倩同志领学了《中国共产党纪律处分条例》第四至第六章(第二十八至七十六条内容)，并强调全体党员教师应对党忠诚，坚定信念，发扬担当斗争精神，不忘初心使命，把人生理想融入到教育事业中。

党务专干邱红志同志带领全体党员同志学习了关于酒驾醉驾案例通报。

活动中，全体党员同志还观看了微视频《国家安全为了你依靠你》、微电影《归仓》和以案促改警示教育微电影《醉·醒》。

此次主题党日活动，让全体党员充分认识到了维护国家安全的重要意义，引导党员教师全面贯彻总体国家安全观，立足岗位职责，自觉增强国家安全意识，坚守安全底线，保守国家秘密。同时，提高了大家守护国家安全的自觉性、主动性，也为维护国家安全、打造平安校园打下了良好的基础。

(禹州市启航教育集团)

**编辑：**张军霞   **审稿：**李书雨   **投稿邮箱：**hnmbjydj@163.com

---

**报：**河南省社科类社会组织党委、河南省社会组织管理局

**送：**河南省民办教育研究会领导班子成员、党支部组成人员

**发：**河南省民办教育研究会会员单位、各供稿单位

---